



В Карелии бывший сотрудник МЧС признан виновным в получении взяток

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главному специалисту отдела лицензирования и сертификации управления надзорной деятельности Северо-Западного регионального центра МЧС России, признанного виновным в совершении 15-ти преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Следствием и судом установлено, что мужчина, действуя в составе группы по предварительному сговору со своим начальником, уголовное дело в отношении которого выделено в отдельное производство и в настоящее время рассматривается в суде, и еще одним сотрудником МЧС России по Республике Карелия, который находится в международном розыске, получал взятки от 5 до 103 тысяч рублей от руководителей коммерческих предприятий за беспрепятственную выдачу им лицензий на право выполнения работ в области пожарной безопасности. В общей сложности общая сумма взяток составила 378 тысяч рублей. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима и штрафом в сумме 20 миллионов рублей.

12 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/886241>